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Il giorno 26 del mese di Novembre 2019 alle ore 15,00 presso l’Aula riunioni del 
Blocco D si è riunito il CONSIGLIO DEL CORSO DI STUDIO IN BIOTECNOLOGIE 
INDUSTRIALI PER LA SALUTE E IL BENESSERE per discutere il ordine del giorno: 
 
Punto 1: Comunicazioni 
Punto 2: Approvazione verbale n° 5 
Punto 3: Attività studenti 
Punto 4: Commissioni 
Punto 5: Andamento del corso 
Punto 6: Tiricinio Formativo 
Punto 7: Offerta Formativa: eventuali proposte di modifiche 
Punto 8: Varie, urgenti e sopravvenute 
 
Presenti i garanti del corso: 
Prof Porcelli Fernando, Prof Timperio Anna Maria, Prof. Simona Picchietti  
Presente il rappresentante degli studenti: Diego Fidone 
Presenti altri docenti del corso: Prof Buonocore Francesco  
 
Presiede la riunione il prof. Fernando Porcelli, Direttore del CCS; svolge la 
funzione di Segretario verbalizzante la prof. Anna Maria Timperio 
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta 
e pone in discussione l’ordine del giorno: 
 
1.Comunicazioni 
Il Presidente informa il CCS  sul numero degli studenti immatricolati alla LM-8 
che risultano ad oggi sulla piattaforma GOMP e che seguono le lezioni. Tale 
numero corrisponde a 21 più alcuni che non hanno ancora ottenuto la laurea 
triennale. Il numero effettivo si avrà comunque a fine Febbraio alla chiusura delle 
iscrizioni. 
 
Punto 2: Approvazione verbale n°5 (Riunione del 03/10/2019) il verbale è approvato 
all’unanimità. 
 
Punto 3: Attività studenti 
Il rappresentante degli studenti riferisce che alcuni studenti non riescono a trovare 
disponibilità per tesi di laurea, il Presidente suggerisce di contattare docenti anche del 
secondo semestre e secondo anno. Inoltre, ricorda al rappresentante di avvisare gli studenti 
di presentare domanda di tesi tramite la piattaforma GOMP. Il rappresentante degli studenti 
riferisce di essere bloccato dal sistema GOMP nell’ effettuare domanda di tesi per crediti 
insufficienti, il consiglio si ripromette di chiedere se esiste un valore soglia. Gli studenti, 
inoltre, lamentano problemi organizzativi relativi ad alcuni corsi e il Presidente fa notare 
che, recentemente, alcuni studenti hanno richiesto un cambio nel piano di studi per variare 
gli esami a scelta del secondo anno. Il presidente si farà carico di contattare i docenti dei 
corsi per i quali sono stati evidenziati tali problemi.  
 
Punto 4: Commissioni 
Non ci sono nuove attivita’ che riguardano le commissioni. 
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Punto 5: Andamento del corso  
Non ci sono variazioni rispetto a quanto riportato nel verbale precedente e si conferma 
l’apprezzamento del corso da parte degli studenti. 
 
Punto 6: Offerta Formativa: eventuali proposte di modifiche 
Il Presidente riferisce di una richiesta da parte del Prof Cervia di un cambio del titolo del 
proprio corso da Neurofisiologia Applicata a “Fisiologia della Nutrizione”, ma questo è 
impossibile fino alla prossima offerta formativa 2020/2021. 
La modifica avverrà quindi dal prossimo anno accademico. A parte questa modifica 
l’offerta formativa non cambierà.   
Il Prof. Merendino si è dichiarato disponibile a coprire il corso di Alimenti Funzionali 
(MED-49) pur avendo il docente cambiato settore disciplinare. I futuri garanti del corso 
nella prossima offerta formativa saranno: per il DIBAF Porcelli, Crognale, Picchietti, per il 
DEB Timperio, Mosesso, e un RTD B di chimica organica (CHIM 06) in sostituzione del 
Prof. Saladino.  
 
Punto 8: Varie, urgenti e sopravvenute 
Gli studenti del primo anno chiedono che venga effettuata una presentazione dei contenuti 
dei corsi del secondo anno, viene quindi stabilito di effettuare un seminario  il giorno 18 
Dicembre alle 14.30 in aula 8 con 10/15 minuti di presentazione di ogni corso. 
 
 
IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 
( Prof.Anna Maria Timperio )    (Prof. Fernando Porcelli) 
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